



## ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ В КАНАДІ

Міжурядовий  
форум з питань  
хімічної безпеки

10 - 14 лютого в Оттаві працював форум з питань хімічної безпеки (МФХБ). У ньому брали участь делегації близько 120 країн, керівники програм ООН по охороні навколишнього середовища та представники інших органів ООН, міжнародної організації праці, міжнародної охорони здоров'я, МАГАТЕ, міжурядових та неурядових інституцій. Делегація України у складі начальника управління Мінекобезпеки А. Білоуса та першого секретаря Посольства з питань науки і техніки Б. Поляченка взяла участь в роботі пленарних засідань, комітетів, комісій робочих груп. На відкритті форуму виступили міністр навколишнього середовища Канади С. Марчі, Президент МФХБ, керівники міністерств Канади та міжнародних установ ООН. У ході роботи МФХБ обговорювалися питання впровадження контролю за виконанням рішень ООН в галузі охорони навколишнього середовища, ядерної та хімічної безпеки, сталого розвитку, координації національних механізмів, створення інфраструктури, організації міжнародного співробітництва в цій галузі.

*Міжурядовий форум з питань хімічної безпеки був заснований під час проведення Міжнародної конференції з хімічної безпеки, що відбулася 25-29 квітня 1994 р. у Стокгольмі (Швеція). Політичними орієнтирами Міжурядового форуму стали положення „Порядку денного на XXI століття“ ООН. За трирічний період між I та II засіданнями форуму суттєвий прогрес у галузі хімічної безпеки досягнутий у країнах Центральної та Східної Європи. На жаль, Україна не брала участі в Міжнародній конференції з хімічної безпеки у Стокгольмі і тому була практично виключена з інформаційного поля щодо зусиль світового співтовариства у цій галузі. Значне відставання України у створенні законодавства і забезпеченні контролю за обігом небезпечних хімічних речовин може мати негативні економічні наслідки у найближчому майбутньому, оскільки це викличе ускладнення експорту певних груп продукції, включаючи продукти харчування.*

*Тому Україні невідкладно потрібно створити міжвідомчий орган для створення поєднаної з міжнародною практикою системи екологічно обґрунтованого поводження з хімічними речовинами, координації робіт із сусідніми країнами, підтримання двосторонніх зв'язків з постійним секретаріатом Міжурядового форуму.*

150-а сесія  
Ради ІКАОПрезидент Ради ІКАО А.Котайт та  
Б. Поляченко

20 січня - 7 лютого і з 24 лютого по 24 березня у штаб-квартирі Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО) в Монреалі відбулася 150-а сесія Ради ІКАО. Вперше у засіданнях Ради, комітетів та комісій цієї міжнародної організації, до складу якої входять 185 країн, брали участь Посол України в Канаді, представник України в ІКАО В. Фуркало та заступник представника України професор Б. Поляченко. Вони зустрілися з Президентом Ради ІКАО доктором А. Котайтом, Генеральним секретарем ІКАО Ф. Роша, керівниками підрозділів.

Під час зустрічей обговорена низка питань, пов'язаних із розширенням співробітництва з ІКАО, можливістю фінансування за рахунок ІКАО та ООН проектів реформування цивільної авіації України, перепідготовки авіаційних спеціалістів, відкриття в Україні міжнародного регіонального центру авіаційної безпеки, міжнародних навчальних центрів на базі Київського міжнародного університету цивільної авіації, участі у програмі „Трейнер“. Посол України В. Фуркало підкреслив високий науково-технічний потенціал українського авіаційно-космічного комплексу, необхідність членства України в Раді ІКАО, залучення українських фахівців до роботи в Секретаріаті ІКАО, комітетах і комісіях. Президент Ради ІКАО А. Котайт підтвердив, що він добре знає і належно цінує високий рівень досягнень України в галузі авіації і космосу та сприятиме інтеграції України в структури та програми ІКАО.

Посол В. Фуркало виступив з доповіддю, присвяченою розвитку та перспективам авіакосмічного комплексу України, розширенню співробітництва з ІКАО та іншими міжнародними організаціями, реформуванню цивільної авіації України. Зокрема, за 5 років Україною укладено близько 50 міжурядових угод про повітряне сполучення. У березні цього року в Оттаві відбулися переговори з Канадою з цього питання.

## Спільна розробка інформаційної системи для Чорнобильської атомної електростанції

У Канаді перебувала делегація України на чолі з першим заступником міністра з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС В. Холошею. Делегація, до складу якої входили заступник міністра охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України В. Васильченко, керівники Чорнобильського центру з проблем ядерної безпеки, радіоактивних відходів та радіології, Головного управління

геодезії, картографії та кадастру, науково-дослідних інститутів та фірм, ознайомилась з новими технологіями в галузі охорони навколишнього середовища та ядерної безпеки.

Відбулося засідання українсько-канадського комітету, на якому затверджені плани створення Географічної інформаційної системи (ГІС) для аналізу моніторингу природного середовища та прийняття рішень,

пов'язаних з ліквідацією аварії на ЧАЕС. Цей проект вартістю 2,762 млн. дол. фінансується канадським урядом у рамках Програми технічної допомоги Україні, на яку Канада виділила понад 120 млн. доларів.

У робочих зустрічах брали участь Посол України в Канаді В. Фуркало та співробітники Посольства.

Матеріали підготували  
Б. Поляченко та М. Титаренко,  
Посольство України в Канаді